

南京机动车上牌有新规 自选号段放完后将暂缓投放新号段

快报讯 (通讯员 宁文轩 记者 田雪亭)记者昨日从车管所获悉,南京机动车上牌“2位数字+1位字母+2位数字”的组合模式放号完毕后,将暂缓投放新的组合号段,车主仍可在原有的号段组合中选择号牌。

据介绍,自2008年10月1日起,南京车管所根据公安部规定,对小型机动车注册登记采取号牌“自编自选”方式,并于今年7月1日起,实现了互联网上“自编自选”,受到了广大车主的普遍欢迎。据统计,现投入使用的是苏A00A00~苏A99Z99号段总计24万副号牌,根据我市每天小型机动车上牌量,同时确保每天都有新的号牌投放,车管所按照每个工作日在公安内网和互联网各500副的进度投放,将分别于12月1日和11月25日投放完毕。截至目前,该号段被车主选取的使用量约

为5万副,占总计24万副资源的20.8%,尚有19万副号牌在号池中待选。

按照现行的《中华人民共和国机动车号牌行业标准》(GA36—2007)规定,“一个号段的使用率超过60%后,应经省级公安机关交通管理部门批准并报公安部交通管理局备案后,启用下一种号段组合”。鉴于目前南京尚余的待选号牌完全可以满足近期车主选号需求,南京车管所将暂缓投放新的“自编自选”组合号段,等使用率达到60%时,在适当时机报请上级公安机关批准启用下一个组合号段。

至于下一个组合号段的组合方式,权威人士分析,很有可能采用“1位数字+1位字母+3位数字”或者“3位数字+1位字母+1位数字”的模式。而与“自编自选”并行的“十选一”选号模式,依然维持原有的投放新号方式。

相关新闻

汽车上牌过户 VIN 码要扫描存档了

快报讯 (记者 田雪亭)办理二手车交易,少不了去车管所核发车架号,一来一去,得花费半天时间。如今,这一时长将因为电子档案的开建而开始缩短。记者昨天从南京车管所了解到,本月15日起,南京新车上牌和二手车交易时,其车架号(VIN码)等信息均被扫描存为电子档案,并实现网络传输。

据南京市车管所教导员陈森介绍,机动车每次发生的业务都会被载入档案,几年下来,很多车辆档案厚达几十页纸,保存和查找都很不方便。市民在购买

二手车时,以往的流程是:签合同办交易手续——验车并拓印车辆VIN码——到车管所核查车辆档案,确认无误后才能实现交易。而实现电子扫描存档后,只要一个电话,买人在二手交易市场即可上网比对车辆信息,减少了来回奔波。此外,新车电子档案目前由车管所统一扫描存档,将来可能把该业务陆续下放到有条件的4S店。

有关人士表示,随着信息库的完善,将来在刑侦办案和交警路面执勤时,有望实现车辆的即时查询比对。

每日牌况

快报讯 (记者 田雪亭)记者从南京车管所获悉,按照目前公私牌照号段合并规定,“十选一”选号系统今天的号段安排如下:车管所VVO××;大明路

HEO××;江宁LPO××;江北KP1××;六合WB5××;溧水WP9××。自编自选号段,车管所公安内网号段为“苏A70Z00至苏A74Z99”。互联网网上选号系统号段为“苏A95Y00至苏A99Y99”。

出行

天印大道改造工程 昨日全线通车

快报讯 (通讯员 徐静璐君 记者 孙洁)记者昨日从江宁区建设局获悉,江宁东山东部的主干道之一天印大道(文靖路-金箔路)昨日刚刚改造完成底层沥青摊铺,实现全线通车。

据介绍,天印大道(文靖路-金箔路)是东山老城区的一条主干道,南接金箔路,北接文靖路,此次道路改造段全长约804米。由于该路段交通流量大,原道路出现多处破损和纵向裂缝。为了提高路面的服务功能,该段从9月中旬起封闭半幅路面进行改造,主要对路基进行了处理,铺设沥青混凝土,实行雨、污分流,进行人行道铺装。

目前,车行道刚完成底层沥青摊铺就率先恢复通车,以减少对交通的影响。人行道铺装及亮化等扫尾工作下月全面结束,该道路将使东山老城城市形象进一步提升。



天太热
脱衣了

菜价

糯米价格涨了50%,卖到3元/斤!

汤圆糍粑麻团年糕估计都要跟着涨了



最近市场上的五谷杂粮基本都在涨,其中绿豆涨到5.5元/斤,小米涨到3元/斤,红豆涨到4.5元/斤,涨幅最大的

糍粑、麻团、酒酿元宵,以及春节期间的汤圆和年糕的价格都要往上涨。

夏天

11月24日部分时令蔬菜、水产等价格一览表(单位:元/斤)

	山西路	金宝天印山	科巷	安怀村	尚书巷	河西工
青菜	0.8~1	0.5~0.8	0.6~1.2	1~1.2	0.7~1	0.8~1.5
花菜	1.2~1.5	0.6~1	1.4~2.5	1.5	0.8~2	1.3~1.8
菠菜	1.8~2	1~2	2.3~3	2.5~3	1.5~4	2~2.5
芹菜	1.8~2	1~1.8	1.4~2.5	1.5	1.5~2.8	1.5~2.5
大白菜	0.5~0.7	0.2~0.3	0.4~0.8	0.7~1	0.4~0.5	0.8~1.3
大蒜	2~2.5	1.2~2.2	1.8~3	2.5	1.5~2	2~2.5
香葱	2.5~3	1~1.5	2.5~4	2	1.3~1.5	3.5
胡萝卜	1.5~2	0.5~0.8	1~1.5	1.2~1.5	1.2~1.8	1~1.8
青椒	2~2.5	1~1.2	1.3~2.5	1~2.3	1.5~2.5	1.2~2
西红柿	2~2.5	1~1.2	1~2.2	1.8~2	1.4~2	1.3~2
茨菰	1.5~2	1~1.8	2~2.5	2~2.5	2.3~2.5	2.5
鲫鱼	6.5	5~6	5~6	4.5~5.5	5~5.5	6
后腿肉	11~11.5	9~10	9~10	9.5	10.5~12.6	12
精瘦肉	12~12.5	10~11.5	10~12	11	11~13.5	11
鸡蛋	3.8	3.5~3.6	3.7~3.8	3.6	3.8	3.6
母鸡	15~19	11~13	15~18	18	6~18	13~18

近年来煤气、天然气中毒时有发生,燃气热水器的安全性能受到消费者关注。笔者了解到,今年,美国热水器巨头A.O.史密斯推出新一代更高安全等级的E型恒温快速燃气热水器,其蕴含的高新技术——CO(一氧化碳)安全防护系统,集监控报警、断气清扫、排废保护于一身,可以解除环境中CO危害的后顾之忧。方便又安全,这种热水器显然更受到人们的青睐。

感到特别划算,“A.O.史密斯

这样热水器国际品牌,还能自动检测家里是否安全,一家老小洗澡再也不用战战兢兢了。”

一氧化碳无色、无味, 是危险的隐形杀手

燃气热水器需要保养和维护,若燃烧器上出现积碳,或烟道堵塞,会导致一氧化碳浓度超标。冬天天气寒冷,不少家庭洗澡时关闭门窗,如果空气不流通,热水器燃烧不完全会导致室内CO(一氧化碳)浓度升高,一旦空气中无色、无味的一氧化碳超标,人就会不知不

觉中毒,造成严重后果。

燃气热水器

加装安全防护系统

笔者了解到,A.O.史密斯新型燃气热水器,为保证用户绝对安全,加装了一氧化碳安全防护装置,可说花足了心思。

据了解,A.O.史密斯CO安全防护系统在传统燃气报警器单一预警的基础上,创新实现预警及安全防护双重功能。它通过24小时不间断监测居室内CO浓度,并与热水器主机双向实时联动。一旦监测到CO浓度升高至危险值时,热

水器声光报警,强大的安全防护功能同步启动。“主机即时切断燃气热水器气阀,特有排风装置高速清扫,把废气强制排至室外,正可谓监控报警、断气清扫、排废气保护一气呵成。”据悉,A.O.史密斯这种实时联动的CO安全防护系统已率先获得国家发明专利(专利号:ZL 200610097939.X),更能真正确保您和家人的安全。

此外,A.O.史密斯E型燃气热水器还拥有“智能双宽频恒温系统”,将燃气最大和最小热负荷调节范围扩大至最

化、车辆工程及汽车服务工程、软件工程、信息工程、计算机科学与技术、物流管理、市场营销、工业工程、信息管理与信息系统、光学与光学工程等专业,全国重点大学或国家“211工程”重点建设的高校硕士及以上毕业生,报名截止到12月31日,凡符合应聘条件者均可邮寄个人简历(南京市江宁区禄口航空大道99号人力资源处)或发电子邮件Jchr@nuaa.edu.cn。

管理中心承办的“全省残疾人就业专场招聘会”将在江苏省人才市场(广州路213号)举行,届时全省共有近百家社会福利企业提供包括管理、操作、电工、装配、车工、财会、经济管理、数控机床操作等在内的近千个需求岗位,详情可登录江苏福利企业网(网址: http://www.jsflcqy.gov.cn)。

招聘

南航金城学院 要招60多名教师

快报讯(记者 项凤华)记者昨日获悉,南京航空航天大学金城学院近期将面向社会招聘教师,至少61名,要求机械工程及自动

周五省人才市场 有残疾人大型招聘会

快报讯(记者 项凤华)11月27日(本周五)上午9:00~11:30,由江苏省民政厅、省人力资源和社会保障厅、省残疾人联合会主办,省福利生产服务中心、省人才市场、省残联就业

本周六下午一点半 中西医结合医院 有冬季皮肤病专家义诊

疮、神经性皮炎、慢性湿疹、慢性荨麻疹、脱发等疾病困扰,不妨来义诊现场咨询。本次义诊的专家之一陶迪生擅长通过中西医结合的方法诊治皮肤顽疾(如白癜风、银屑病(牛皮癣)、牛皮癣)。

本周日下午二点半 快报社八楼会议室 专家现场传授提高睡眠质量的方法

快报讯(记者 李鑫芳)你为睡眠问题烦恼吗?本周日(11月29日)14:30~16:30,现代快报社八楼会议室将举办主题为“远离失眠,提高睡眠质量”的交流会。南京市脑科医院医学心理

本周日南京图书馆新馆有书画、瓷器拍卖会

快报讯(记者 陈英)记者昨天从南京竹斋拍卖有限公司了解到,一年一度的秋季艺术品拍卖会将于本月29日在南京图书馆新馆拉开帷幕,推出“中国书

苏宁三大暖心服务与您共度寒冬

快报讯(记者 黄建军)随着天气的变冷,取暖问题日益成为人们关注的话题。买空调,过寒冬,也已成为广大消费者的第一选择。记者日前从苏宁了解到,为了更方便广大消费者能够及时赶上一个温暖的冬天,苏宁适时推出空调免费清洗、空调制暖故障免费排查、空调服务绿色通道三大暖心服务举措以携手消费者共拒09寒冬。

在经过了夏季旺销后的短暂平淡,随着寒冬的来临,空调市场再次火爆。各大主流厂家经过秋季的积极备战,在寒冬之际纷纷推出以高效节能、变频为主的大批高能效新品,规模生产带来的价格优势在今年冬天体现得一览无余,多款二级能效空调的价格也降到了以往四、五级能效产品的价格。据苏宁空调事业部负责人介绍,苏宁已经同美的、惠而浦、海尔、志高、奥克斯、海信、科龙、松下、三菱重工等各大主流空调厂商达成协议,总计将投入10亿资源用于09年度的年终感恩24小时服务。

回馈,给消费者以最大实惠。除了价格的优势外,苏宁今年在服务上大做文章。据苏宁的工作人员介绍,空调工作时,80%的灰尘穿过过滤网,沉积在出风滚轮和蒸发器等地方,在潮湿的环境中,会滋生大量霉菌和螨虫等,如不及时清除,空调开启后,就会产生异味、传播疾病;同时,大量污垢还会增加空调的电耗。

此外,由于冬季气温较低,空调的各项功能配件都受到严格考验,制暖也往往出现各种问题。针对这些情况,苏宁特意推出空调免费清洗、空调制暖故障免费排查的暖心服务。消费者只需一个简单的电话预约,苏宁的专业售后服务人员便会提供免费空调清洗、免费排查空调制暖故障等服务;与此同时,在苏宁各个门店还专门设有空调服务绿色通道,对有老人、小孩应急使用空调的家庭提供快捷购买或维修服务,组织专业技师全程上岗,为消费者提供专业快捷的24小时服务。

防止煤气中毒 A.O.史密斯研发更安全的燃气热水器

“我要买一台燃气热水器
市民更看中安全性能
近年来煤气、天然气中毒时有发生,燃气热水器的安全性能受到消费者关注。笔者了解到,今年,美国热水器巨头A.O.史密斯推出新一代更高安全等级的E型恒温快速燃气热水器,其蕴含的高新技术——CO(一氧化碳)安全防护系统,集监控报警、断气清扫、排废保护于一身,可以解除环境中CO危害的后顾之忧。方便又安全,这种热水器显然更受到人们的青睐。”

“我买的热水器,还免费赠送了一个CO安全防护装置,原价要298元呢!”张大妈

告诉记者,“A.O.史密斯这样热水器国际品牌,还能自动检测家里是否安全,一家老小洗澡再也不用战战兢兢了。”

“A.O.史密斯最新热水器,有自动报警功能,特别加强了对家庭一氧化碳监测。”在销售人员的指导下,张大妈最终挑选了一款能自动检测一氧化碳浓度的热水器。

“我买的热水器,还免费赠送了一个CO安全防护装置,原价要298元呢!”张大妈

大8倍,通过高、低功率智能控制实现四季水温恒定,可消除冬天水不热、夏天水太烫、水温忽冷忽热的烦恼。

